



FULL MEMBER OF THE WORLD DARTS FEDERATION

DANSK DART UNION



Referat

Bestyrelsesmøde i Århus Motel La Tour.
den 17-18 april 1993

Deltagere

Formand Allan B. Hansen
Kasserer Birthe Mikkelsen
International Kåre Friis
National Jan Frederiksen
Landstræner Frank Wickmann
Kreds 1 Poul Nielsen
Kreds 2 Ole Pedersen
Kreds 4 Henning Andreasen
Kreds 5 Finn Christiansen
Kreds 7 Klaus Riis
Kreds 10 Ulrik Sandholm
Kreds 11 Brian Lindhardt
Kreds 13 Svend Aa Mikkelsen
Kreds 15 Mogens Esphavn

Næstformand Palle Johansen
Sekretær John G. Kristensen
PR/mark. Tommy B. Nielsen
Orden-Amatør Ken Jensen
Kreds 1 Preben Bruun
Kreds 2 Betty Pedersen
Kreds 3 Inger Østerbye
kreds 3 Knud Meulengracht
Kreds 6 Søren Jensen
Kreds 9 Jørgen Hansen
Kreds 12 Lemmy Jensen
Kreds 14 Kim Madsen
Kreds 13 Ole Dons

Fraværende uden afbud

Kreds 8 Jørgen Skau

Fraværende med afbud

Juniorudv Svend-Erik Hansen

Dagsorden

1. DDU-formand byder velkommen
2. Godkendelse af referat fra sidste møde .
3. Besættelse af udvalg .
 - a. Ordens & Amatørudvalg
 - b. Uddannelsesudvalg
 - c. Optagelsesudvalg
 - d. Lov og fortolkningsudvalg
 - e. Nationalt udvalg
 - f. Internationalt udvalg
 - g. PR/Marketing
 - h. Baneudvalg
 - i. Juniorudvalg
4. Godkendelse af plan 94
5. Møder 94
6. VM-97
7. Denmark Open XX 1993
8. Økonomi . Netop nu
9. Sponsorer
10. PR/marketing Slips + emblemer etc.
11. Kreds 4 Klubtrøjer
12. Justering af turneringsreglement for alle mesterskaber.
13. Eventuelt

1. DDU-formand byder velkommen

2. Godkendelse af referat fra sidste møde .

Linde sagen . Bestyrelsens anbefaling af den "bløde landing" blev gennemført . Linde Dartklub blev idømt en bøde på 300,- kr., der er blevet betalt.

3. Besættelse af udvalg .

a. Ordens & Amatørudvalg

Formand Ken Jensen , Knud Meulengracht , Mogens Esphavn

b. Uddannelsesudvalg

Formand John G. Kristensen , Palle Johansen
Preben Bruun

c. Optagelsesudvalg

Formand Palle Johansen samt 15 kredsformænd

d. Lov og fortolkningsudvalg

Formand Palle Johansen , John G. Kristensen
Frank Wickmann

e. Nationalt udvalg

Formand Jan Frederiksen , Inger Østerbye , Per brøndum

f. Internationalt udvalg

Formand Kåre Friis , Preben Bruun , Gert Poulsen
Henrik Thorning , Poul Erik Hermansen , John K. Jensen
Frank Wickmann

g. PR/Marketing

Formand Tommy B. Nielsen , Ole Dons , Ulla B. Hansen

h. Baneudvalg

Formand Birthe Mikkelsen , Ole Frandsen
Svend Aage Mikkelsen

i. Juniorudvalg

Formand Svend-Erik Hansen , Brian Lindhardt
Karsten Wiile

DDU formand Allan B. Hansen forventer løbende orientering fra alle udvalgene og er også til rådighed for alle udvalg.

4. Godkendelse af plan 94

Planen er vedlagt dette referat, og bemærk , at DM afholdes i Marts.

Allan B. opfordrede til , at officielle stævner afholdes med større synlighed til offentligheden , eks. bruge indkøbscentre.

DDU vil miste indtjeningen ved øl/vand salget , men den større synlighed kan være en investering for nye medlemmer/klubber. Amterne opfordres til i kommende arrangementer at forsøge dette og kan få den nødvendige støtte omkring kontraktforhold etc. . Økonomisk er det kun DDU der vil tabe , idet arrangerende klub/amt stadig vil modtage 5.000- kr.

Dartklubben HOVSA vil gerne forsøge med JFM for hold.

5. Møder 94

Bestyrelsesmøde 30-31 oktober 1993 i Århus

Bestyrelsesmøde 23-24 april 1994 i Århus

Repræsentantskabsmøde 28-29 maj i "vest"

Bestyrelsesmøde 29-30 oktober i Århus

6. VM-97

Orientering om VM-97

Tildelingen af arrangementer sker først på WDF møde i Las Vegas ifb. World CUP og DDU forbereder en præsentation af muligheder og tilbud.

7. Denmark Open XX 1993

Ud over det normale arrangement , der afholdes i Kokkedal, spilles en landskamp mellem Danmark og England om fredagen og lørdag aften arrangeres mere festlighed end sædvanligt.

Ved Denmark Open i år vil der være flere "synlige" officials . Tavleførere forsynes med ens t-shirts. Kontrollen af medbragte drikkevarer skærpes.

Harrow er hovedsponsor.

8. Økonomi . Netop nu

Regnskabet gennemgås uden mange kommentarer eller debat

Enkelte klubber skylder stadig for kontingent, holdtilmelding og licenskort , men alle har afdragsordninger der overholdes.

9. Sponsorer

Debat om ideer for at opnå sponsorstøtte bl.a. om amtsfællesskab med sponsorer der er landsdækkende eks. benzinselskaber , hoteller oa.

Mødet sluttet lørdag. FU afholder separat møde og kredsrepræsentanter debatterer over emnet "aktiviteter i amterne".

10. PR/marketing Slips + emblemer etc.

Tommy B.N. orienterede om forskellige tiltag til synliggørelse af DDU eks. slips, emblemer oa.

Intro-mappen udsendes snarest , men lokalmateriale skal indsamles af de enkelte kredse og sendes til Tommy .

11. Kreds 4 Klubtrøjer

Forslag fra kreds 4 at klubtrøjer skal bæres i alle officielle DDU arrangementer d.v.s. i løbende turnering, mesterskaber og godkendte åbne stævner. Vedtægterne 1.03.06 side 1 omformuleres udarbejdet af ordens & amatørudvalget og lov & fortolkningsudvalget. Debat herom og bl.a. opfordring til at gennemføre aktiviteten vedtaget på bestyrelsesmødet i Nyborg okt92:

11. Klubtrøjer

Reglerne i DDU håndbog skal efterleves i henseende til klubtrøjer. Den udøvende kraft -administrationen- ligger ude i kredsene. Snarest udsendes en vejledning herom.

12. Justering af turneringsreglement for alle mesterskaber.

Vedtægterne 1.04.03, 1.04.04, 1.04.05, 1.04.06, 1.04.07, 1.04.08 og 1.04.09 DDU mesterskaber. En række administrative bestemmelser bl. vedr. tilmelding og pointgivning flyttes fra nævnte afsnit over til afsnit 2.52.01 Fotolkninger. 1.05.03 Terminer for DDU's faste arrangementer. Ændring af terminer for afholdelse rep-møde, DM og landspokalturnering. Forslagene vedtages og vil indgå i rettelserne til vedtægterne vedtaget på rep-mødet 93 og ændringerne besluttet på bestyrelsesmødet okt92.

13. Eventuelt

Landspokalturnering

Tilmelding til landspokalturnering udsendes snarest.

Aktiviteter i amterne

Fra debatten lørdag aften.

Amterne foreslår bedre information/PR om og for landsholdet. Landstræner Frank W. hører og samarbejder gerne. Det foreslås, at landsholdssamlingerne afholdes i forskellige amter, gerne efter tilbud fra amtet, og kan kombineres med en match mod eller opvisning af landsholdspillerne.

Udvalgte hold

Turnering "Bedste amtshold". Alle kredse der ønsker at deltage indsender forslag om turneringsform og start til National Jan F. inden de kommende 14-dage.

Runde forretningsudvalget

Sekretariat/sekretær

Dartbladet er nu udkommet 14.gange og fortsætter med udsendelse sammen med andre udsendelse eller alene hvis presserende aktuelle meddelelser. Indholdet er primært adresseændringer, nye klubber, klubber der ophører og resultatformidling.

Lederkursus afholdes i juni 93 i øst og måske et trænerkursus i efteråret 93. Ingen stævnelederkurser i 93.

National

I forbindelse med dartklubben Turbo's lukning blev det aktuelt at indskærpe betingelserne for lukning af en klub som minimum forlanges et referat fra den afsluttende generalforsamling. En opringning fra en klubformand til et FU-medlem er ikke nok.

FU arbejder videre med sagen eventuelt med ændringsforslag til vedtægterne.

En klub der lukker eller trækker hold forventes selv at underrette de klubber det i første omgang berører.

Næstformand

I forlængelse af sagen "klublukning" iværksættes indsamling af klubvedtægter.

International

Orientering om aktiviteter op til Denmark Open XX, World Cup deltagelse.

Næste nummer af Dartsport vil indeholde en artikel om lysmålerne.

Kasserer

Kredsene bedes indsende turneringsplanerne for amtsserierne, for holdtilmeldingsgebyrerne kan afstemmes.

Juniorudvalget

Bruttotrup til Europe Cup. Amtsturnering for juniorer efter samme princip som seniorernes.

Landstræner

Landstræner for juniorer vælges af landstræner i samråd med juniorudvalget. Et forslag ??

Formand

Vil gerne inviteres ud i kredsene for debat/orientering. Arbejder på at skaffe tidligere sponsore tilbage.

Kreds 11 Lemmy J.

Hvis en kreds har meget få tilmeldinger til amtsturneringen kan man så slå sig sammen med en nærliggende kreds ?

Doublepar i mesterskaber og åbne turneringer skal være med spillere fra samme klub ?

Debat herom og også om det faldende deltagerantal i åbne stævner og mesterskaber

Spørgsmålene behandles på bestyrelsesmøde okt93.